
963
495 468

270 225 243
154 116 109 134

87 67 49 60 74

556
239 317

143 96 221
72 71 25 196

26 46 25 0 196

1 3 3 5 4
5 3 4 0

2 5 6 4 3
7 6 9 2

5 3 9 1 3

7 0 0 7

5 3 9
1 6 1 711

3 8 9 1 2

4 6 6 8

3 8 9
7 7 811

3 5 4 1 9

6 7 2 6

3 5 4
3 1 8 61

3 7 4 1 5

5 6 1 0

3 7 4
1 8 7 011

3 3 3 5 2
6 6 7 0

2 0 3 7 3
6 1 1 1

4 2 6 1 5

6 3 9 0

4 2 6
2 1 3 0

2 7 2 1 0

2 7 2 0

2 7 2
0

2 1 2 1 9

4 0 2 8

2 1 2
1 9 0 81

7 9 8 1 1

8 7 7 8

7 9 8
7 9 811

1

2

3

4

650.000 + 280.000 = 930.000 Lösung: 935.297
  75.000 + 470.000 = 545.000 Lösung: 543.577
300.000 + 250.000 = 550.000 Lösung: 550.626

210.000 + 225.000 = 435.000 Lösung: 438.805
525.000 + 185.000 = 710.000 Lösung: 712.056
130.000 +    80.000 = 210.000 Lösung: 210.356

  65.000 + 780.000 = 845.000 Lösung: 841.769
300.000 +   25.000 = 325.000 Lösung: 326.367
600.000 +   90.000 = 690.000 Lösung: 678.101

120.000 -   25.000 =    95.000 Lösung:   92.342
600.000 - 360.000 = 240.000 Lösung: 241.079
700.000 -   60.000 = 640.000 Lösung: 627.599

340.000 - 125.000 = 215.000 Lösung: 219.955
370.000 -   30.000 = 340.000 Lösung: 340.858
240.000 -   65.000 = 175.000 Lösung: 178.844

810.000 -   23.000 = 787.000 Lösung: 787.638
610.000 - 530.000 =   80.000 Lösung:   77.084
350.000 -   10.000 = 340.000 Lösung: 334.098

 

Die Überschläge können unterschiedlich sein.



7943_______ + 60 = 8003

200 + 7068 = 7268_______

2138_______ + 1097 = 3235

5718 + 2381______ = 8099

4169 + 4184_______ = 8353

7361_______ + 957 = 8318

5470_______ + 2203 = 7673

2543 + 3874 = 6417_______

7586 - 4495_______ = 3091

6585 - 2658 = 3927_______

8053_______ - 2832 = 5221

8423_______ - 5120 = 3303

5588_______ - 3569 = 2019

5534 - 4908 = 626_____

6835_______ - 5928 = 907

8429_______ - 8156 = 273

5____ 4 = 20

15____ 5 = 75

8 5__ = 40

6 6__ = 36

4 21 = 84____

7 12 = 84____

10 3__ = 30

7 13 = 91____

6 16____ = 96

15 5____ = 75

7 10____ = 70

39____ 2 = 78

18 2__ = 9

42 7__ = 6

25____ 5 = 5

36____ 4 = 9

40 10____ = 4

28 4____ = 7

39____ 13 = 3

45____ 45 = 1

25 1____ = 25

30____ 5 = 6

17 17____ = 1

48____ 12 = 4
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5
 684 : 6 = 114 936 : 8 =117 5.134 : 2 = 3.567  5.925 : 3 = 1.975

9.184 : 7 = 1.312 8.524 : 4 = 2.131 47.505 : 5 = 9.501

53.494 : 7 = 7.642
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8 Finde zu diesem Bild 5 eigene Sachaufgaben! Schreibe sie mit Frage,
Rechnung und Antwort in dein Heft!

Es gibt verschiedene Lösungen. Hier sind ein paar Beispiele:

Tim kauft sich eine Bratwurst mit Pommes und noch eine Schokobanane.

Frage: Wie viel muss er bezahlen?

Rechnung: 2,50 € + 1,50 € + 3,00 € = 7,00 €

Antwort: Tim muss 7 € bezahlen.

Susi hat 10 €. Sie kauft sich eine Zuckerwatte und ein Lebkuchenherz.

Frage: Wie viel Geld bekommt sie zurück? 

Rechnung: 2 € + 5 € = 7 € 10 € - 7 € = 3 €

Antwort: Susi bekommt 3 € zurück.

Fina hat 5 € ausgegeben. 

Frage: Was hat sie sich gekauft? Finde 3 Beispiele!

Rechnung: 1x Limo und 2x Falafeln: 1 € + 2 € + 2 € = 5 €
1x Kakao und 1x Mandeln: 2 € + 3 € = 5 €
2x Pommes und 2x Limo: 1,50 € + 1,50 € 1 € + 1 € = 5 €

Antwort: Fina kann sich eine Limo und zwei Falafeln, einen Kakao und ein Tüte Mandeln 
   oder zwei Pommes und zwei Limos gekauft haben.


